
أنموذج عدد3

Ǻطاقة تشخǻص للشȜǺات العمومǻة Ǻمنطقة Ǻحاتم

الوسطمحطةطول الشȜǺةاعتماد التقنǻات(3)نسǺة التنوȂر(2)عدد النقاط

المتقبلمعالجةالحالǻةالضوئǻة

ردیئةمتوسطةجیدةردیئةمتوسطةجیدةردیئةمتوسطةجیدة

الطرقات الرئǻسǻة

%0,00معدلات الجهدحالة حسنة%150012005080,00شارع الجمهورȂة Ǻحاتم

0000000%00000,00%150012005080,00مجموع الطرقات الرئǻسة

DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#000!%0,00%0,00%0,00%0,00%80,00النسǺة

DIV/0#!DIV/0#!الطرقات الفرعǻة

%0,00معدلات الجهدحالة حسنة%1000100040100,00الحي الشعبي Ǻحاتم

%0,00معدلات الجهدحالة متوسطة%150010001866,67حي الدواهشǻة

%0,00معدلات الجهدحالة متوسطة%500300860,00حي الصوالحǻة 1و2

%0,00معدلات الجهدحالة حسنة%5004003580,00الشماطرة

%0,00معدلات الجهدحالة متوسطة%1500700846,67المطیرات

%0,00معدلات الجهدحالة متوسطة%4003001275,00حي الغزȂلات

0000000%00000,00%5400370012168,52مجموع الطرقات الفرعǻة

DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!%0,00%0,00%0,00%0,00%68,52النسǺة

0000000%00000,00%6900490017171,01المجموع العام

DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!DIV/0#!النسǺة

[1] توضǽح طول الشȞǼة حسب الحالات التالǽة : جیدة – حالة حسنة لا تستوجب التدخل / متوسطة : تستوجب صǽانة جزئǽة / ردیئة : تستوجب إعادة Ȟلǽة

ȘȄة/الطول الجملي للطرȞǼالشǼ المجهزة ȘȄطول الطر = ȘȄطول الطر = ȘȄالطرǼ رȄة التنوǼ[2] نس

photovoltaïque – ةǽاعتماد الطاقة الشمسǼ رȄس الصودیوم – معدلات الجهد – التنوǽات المعتمدة (فوانǽر التقنȞ[3] ذ

[4] نسǼة الرȃط : عدد المساكن المنتفعة/العدد الجملي للمساكن

conduites/dallât/fossé : ةǽات التحتȞǼ[5] الاقتصار على الش

تصرȂف مǻاه الأمطارالتطهیر

الحالة1 نوعیتهاطول الشȜǺة(5)الحالة1

 ȖȂطوا الطر

نسǺة الرȁط(4)الحالة(1)المجهز الطرقات

ȖȂطول الطر

التنوȂر العمومي


